Objekt: Sayner Hütte, 1995

Museum: Sayner Hütte mit
Kunstgussgalerie
In der Sayner Hütte 4
56170 Bendorf-Sayn
+49 2622 / 984955-0 (-12)
info@saynerhuette.org

Sammlung: Fotografie

Inventarnummer: 7.2138

Beschreibung

Farbfotografie. Diese Aufnahme entstand 1995 und zeigt Unrat zwischen dem sog. Comptoir und dem Gebäude "In der Saynerhütte 6" auf dem Gelände der Sayner Hütte. In den 1970-1990er Jahren waren dort Sozialwohnungen für kinderreiche Familien untergebracht. Heute sind und werden die Gebäude saniert und von der Stiftung Sayner Hütte mit Rheinischem Eisenkunstguss-Museum genutzt.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / Fotografie
Maße: 150 x 100 mm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1995

wer

wo Sayner Hütte

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Sayner Hütte

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Sayn (Bendorf)

Literatur

- Custodis, P. G. / Friedhofen, B. / Schabow, D. (2007): Sayner Hütte. Architektur, Eisenguss, Arbeit und Leben. Koblenz
- Friedhofen, Barbara u. Stremmel, Ralf (2015): Krupp und Sayn ... eine Verbindung, die vor 150 Jahren begann. Neuwied